



# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



\_\_ сесія VIII скликання

## Р І Ш Е Н Н Я *ПРОЄКТ №* \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ м. Ужгород

### **Про скасування рішення виконкому від 15.02.2023 № 67 щодо будівництва підземної парковки на площі Поштовій**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян», рішення XX сесії міської ради VII скликання 22 лютого 2018 року № 1015 «Про електронні петиції в місті Ужгород», беручи до уваги вимогу електронної петиції «Скасування рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради від 15.02.23 р. № 67 щодо будівництва підземної парковки на пл. Поштовій»

### **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Скасувати рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради від 15.02.2023 № 67 «Про ініціацію проєкту державно-приватного партнерства «Будівництво підземного майданчика для паркування на площі Поштовій у місті Ужгороді».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Пинзеника.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення міської ради \_\_\_\_\_ сесії VIII скликання «Про скасування рішення виконкому від 15.02.2023 № 67 щодо будівництва підземної парковки на площі Поштової»

15 лютого 2023 року виконкомом міської ради було прийнято рішення № 67 «Про ініціацію проєкту державно-приватного партнерства «Будівництво підземного майданчика для паркування на площі Поштової у місті Ужгороді».

Проблема наявності вільних місць для паркування транспортних засобів це гостра проблема переважної більшості міст нашої країни. У нашому місті також спостерігається гострий дефіцит місць для паркування. Особливо актуально це у центральній частині міста. Кількість транспортних засобів постійно збільшується. Через відсутність вільних місць для паркування водії часто залишають автомобілі із порушенням правил дорожнього руху на перехрестях, пішохідних переходах, зелених зонах тощо. Завантаженість майданчиків для паркування у центральній частині у робочі дні спостерігається майже постійно. Пошук вільних місць для паркування у центральній частині міста призводить до утворення заторів, збільшення часу використання транспортних засобів, збільшення викидів парникових газів тощо.

Разом з тим, у місті також обмежена кількість земельних ділянок, які б можна використати для організації додаткових майданчиків для паркування.

Ідея побудови підземного майданчика для паркування під площею Поштовою з'явилася досить давно, проєкт планувався міською владою, розроблявся різними архітекторами, проєктантами, обговорювався громадськістю у різні періоди, активно у 2009, 2015, 2020 роках.

У 2020 році проводились публічні консультації щодо будівництва підземного багаторівневого паркінгу на площі Поштової, за результатами голосування будівництво паркінгу підтримало 77,2% (804 людини) із 1042 місцевих мешканців, які прийняли участь у голосуванні. Публічну консультацію було організовано за допомогою всеукраїнської ініціативи «Активна Громада» – об'єднання людей та громадських рухів задля самоорганізації та участі у вирішенні місцевих проблем. Ініціатива створена в рамках діяльності всеукраїнського громадського об'єднання «Інститут «Республіка».

07 вересня 2021 року рішенням № 405 IX сесії міської ради VIII скликання депутати надали дозвіл на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з подальшою реєстрацією комунальної власності:

- департаменту міського господарства Ужгородської міської ради земельної ділянки площею 0,3500 га для будівництва та обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови на пл. Поштової.

Наразі очікується затвердження проєкту землеустрою земельної ділянки на площі Поштової.

Слід також зазначити, що на площі Поштової та неподалік зосереджена частина адміністративних будівель, є багато комерційних та освітніх закладів, в

тому числі міська рада та виконком Ужгородської міської ради, де на першому поверсі приміщення знаходиться центр надання адміністративних послуг, у центрі надаються близько 200 адміністративних послуг. Різні категорії громадян можуть отримати широкий спектр адміністративних послуг, а отже попит на паркування завжди є стабільним. Кількість адміністративних послуг, які можливо отримати також зростає.

Вищезазначеним рішенням виконкому передбачено підготовку заявки з пропозицією державно-приватного партнерства у формі концесії по проєкту «Будівництво підземного майданчика для паркування на площі Поштова у місті Ужгород» та подачу її до державної організації «Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства» для ідентифікації проєктної ідеї, здійснення первинної оцінки відповідності проєкту ознакам державно-приватного партнерства, попередньої оцінки соціально-економічного ефекту для громади міста Ужгорода, комерційної складової і привабливості для потенційних інвесторів.

Разом з тим, з 23 лютого 2023 року розпочато розгляд електронної петиції «Скасувати рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради № 67 від 15.02.2023 р. щодо будівництва підземної парковки на пл. Поштовій», яка в установленій строк набрала необхідну кількість голосів на її підтримку. Станом на 23 лютого 2023 року петицію підтримала 261 особа.

Оскільки, порушене у петиції питання про скасування рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради № 67 від 15.02.2023 р. щодо будівництва підземної парковки на пл. Поштовій вимагає розгляду на сесії міської ради цей проєкт рішення подається на розгляд.

**Начальник відділу транспорту**

**Петро БОБИК**